

最近,一些市民在争论一件事

事由就是绿城广场孩子们玩轮滑

反方:纳凉都没地了,还得小心被撞 正方:公共场合为啥不能学轮滑

空旷、凉爽、音乐喷泉、广场节目,这些关键词,让西郊居民把绿城广场当成了夏夜的纳凉天堂。可是最近有人慢慢开始有意见了,因为暑假的来临,越来越多的孩子拥向这里学习轮滑,晚上6时到10时,整个绿城广场就像个大型轮滑学校。

晚报记者 马燕 辛晓青/文 白韬/图



[现场]

夏夜,绿城广场成了轮滑天堂

前晚7时许,记者在绿城广场看到,各个轮滑学校已经摆好阵势准备授课,在东边音乐喷泉边的大理石地面上,一个老师带着20多个小孩子,正在进行热身,而家长坐在一边。几个促销人员还在周围拉新的学生报名。这个学校的促销人员告诉记者,他们在绿城广场已招收200多个学生。

公共场所,学校占用场地挣钱

市民孟女士说:“我看各个学校都有自己固定的地方,应该是向广场交钱了吧。”记者询问喷泉边的某学校的促销人员是否交纳了场地租用费时,她点了点头,但没有具体回答。而在东边中心广场上,一个学校的教练则说:“这是公共场地嘛,不交钱的。”

在前晚8时许,一拨广场的工作人员在东边进行劝阻,要求轮滑学校停止教学,其中一位没穿制服的人员说,“有市民反映了,你们这样占用了公共资源,还太危险,总是容易撞到人,不要再在这里上课了。”随后留下两名保安负责清理,其他人继续去劝阻其他学校。然而一些家长把两名保安包围,要求保安不要影响孩子上课。这个学校的老师很生气,向一位市民说,“我们都交了场地费,为啥还赶我们呢”。

[争辩]

纳凉市民:商业机构侵占公众利益

记者采访了不少纳凉的市民,他们纷纷表示,这些轮滑学校作为商业机构,不应该占用公共场所进行商业活动营利,这是侵占公众利益。孟女士说,她儿子现在正学走路,来绿城广场就是觉得这里开阔,不怕车来车往,学走路安全,“但是你看见现在,那滑轮滑的大孩子根本不知道顾及别人,横冲直撞,弄得我整天紧张兮兮的,生怕碰到我儿子。”

学生家长:公共场合为啥不让学轮滑

在被广场工作人员劝阻停止授课时,不少学轮滑的孩子家长不高兴,他们认为这里是公共场所,学学轮滑没什么大不了,这与个人拿轮滑鞋来自己学习,是一样的。马先生就认为,“人家不过是轮滑学校而已,既然是公共场合,让人家用一块地也没什么,毕竟是给我们想学轮滑的孩子提供个方便,我们也没有侵害别人什么。”

广场管理方:只能劝阻没有执法权

“我们劝阻了无数次,可是没有用。”昨天上午,说起广场轮滑的事儿,绿城广场管理处主任张平彦不住地挠头,一再声明没有收费,“其实广场上滑轮滑、放风筝、打陀螺,都是不允许的,车辆更不能进入,包括自行车。”张平彦说,但是广场管理处没有执法权,只有管理、劝阻的权力。

在个人的博客上贴色情文章 后果很严重

□晚报记者 张华

本报讯 昨日,因在网上发布淫秽色情文章,网民李林(化名)因涉嫌传播淫秽物品罪被二七区检察院提起公诉。发布的31篇文章有26篇涉及淫秽色情,总点击率近3万。而被抓后,李林供述大部分文章是自己从网站上搜索得来的,把主人公名字换上自己的以博取眼球。

外地警方通报郑州网友发布色情文章

2008年1月9日,河北省秦皇岛市公安局向郑州警方发布一起线索,其发现网名为“yinn”的网民,最近在某网站上发布多篇淫秽色情文章,总点击率近3万次。接到线索后,警方将犯罪嫌疑人李林抓获,查扣了用于发布淫秽色情文章的电脑。在该网站,李林个人注册的空间(博客)内共发布了31篇文章。经鉴定,其中有26篇文章中存在淫秽色情信息,总点击数达到29504次。

2008年1月18日,因涉嫌传播淫秽物品

罪李林被郑州市公安局刑事拘留。2008年2月2日被取保候审。

被点击2万次以上的属于情节严重

李林供述,平时都在家里上网,打游戏,后来在网上看到色情文章,觉得好奇、好玩,然后又转发一下,多少人看过自己不知道。从2007年11月底到案发,李林一共发了30篇左右的文章。

公安从网站上提取的文章内容(显示的浏览次数共计29504次),能否予以认定实际点击次数达到了29504次?淫秽文章发布在网站的个人空间内,是否属于个人收藏、文章是否属于电子信息?二七检察官对证据进行分析后认定,犯罪嫌疑人李林对自己在网站上传淫秽内容(26篇文章)供认不讳,根据《最高法、检关于利用互联网传播淫秽电子信息》规定,传播淫秽电子信息,实际被点击数达到2万次以上的属于情节严重。

流浪猫生了一窝又一窝 猫崽多了,生活就难了 哪位愿养猫,就来抱一只吧

□晚报首席记者 徐富盈/文 廖谦/图

本报讯 “半年来,从外边跑来好多只流浪母猫,在小区内做窝生崽,生了一窝又一窝,生下的小猫崽常在院内乱跑,有时还爬到楼梯上。想养猫的市民,到我们小区来抱养小猫吧。”昨日上午,秦岭路秦江社区巡防队员赵玉川说。

昨日9时,在该社区4号楼和3号楼之间的水泥板和花坛下,几个小动物正在水泥地上乱爬,走近才看清,这是几只小猫。“这株月季花下已经有两窝小猫了,这几只母猫都是流浪猫。小猫太多了,有的小猫饿时,顺着楼梯爬到住户家去,有两只在晚上都被人踩伤了,很可怜。”社区的王大妈说。

小区几位老人介绍,在白天,这些流浪母猫多出去觅食了,把小猫留到窝里,这些窝是临时的,小猫有时得不到喂养就从窝内爬出。虽然小区的好心人拿出馒头甚至奶粉喂它们,



但这毕竟不是长久之计。

巡防队员介绍,因为猫的事,住户们向治安室说了多次。但治安室也没有好的办法来处置这些猫,有时队员也买来馒头喂它们。赵玉川说,现在这两窝小猫,已经可以抱走单独喂养了,如果有市民想抱养小猫,就到他们社区来领养。

线索提供 张波 徐彦东

郑州晚报

“Super Auto龙泊圣地试驾体验营”

7月26日举行

百款车型激情试驾 专业车手权威评测 现场购车特别优惠

泛舟、游泳、享受森林氧吧
休闲、购车、让我们一路向南



试驾条件:持驾照具有两年以上驾龄者

特别提示:活动当天免费大巴接送、免费自助午餐、免费游泳、划船、氧吧

主办: 郑州晚报 时间: 2008年7月26日 地点: 龙泊圣地 报名热线: 0371-67655767